

R 热点 中国籍雇员首任IMF秘书长

主要负责日常保障工作以及与成员国联络事宜

综合新华社电 国际货币基金组织(IMF)总裁克里斯蒂娜·拉加德7日宣布,她将任命中国籍雇员林建海担任该组织秘书长职务,其任期将于3月22日正式开始。林建海由此将成为该组织成立以来首位获任此重要职位的中国籍雇员,他也是继现任IMF副总裁朱民之后IMF的

又一中国籍高管。拉加德在声明中表示,她已将此任命意向通知了IMF执行董事会。对林建海,拉加德不吝赞美之词,称赞他“在基金组织有着广博的职业经历,熟悉国别和政策工作。基金组织一直得益于他丰富的经验。”

根据IMF公布的履历,林建海是

中国公民,原籍浙江温州,曾就读于中国北京的对外经济贸易大学和美国加州大学伯克利分校。他从乔治·华盛顿大学获得国际金融学博士学位。

IMF秘书部负责基金组织的日常保障工作,同时也负责基金组织执行董事会与基金组织187个成员国之间的沟通联络事宜。

近年来,随着中国经济实力的增强,越来越多的中国人开始在国际金融机构中担任要职。2008年,中国经济学家林毅夫担任世界银行首席经济学家兼高级副行长。2011年7月,央行副行长朱民被拉加德提拔为IMF副总裁,成为史上首位进入IMF高层的中国人。

K 看点

神舟航天员完成初选 女航天员是否上天尚未确定

全国人大代表、中国载人航天工程副总指挥、总装备部副部长牛红光,在接受记者采访时表示,神舟九号载人飞船将于今年6月至8月间择机发射。目前,航天员乘组已完成初选,女航天员是否会登上神舟九号,“要根据最后的情况来确定”。 李宣良

俄罗斯中选委 正式宣布普京当选新一届总统

俄罗斯中央选举委员会7日公布总统选举正式结果,4日举行的总统选举投票率为65.34%,普京的得票率为63.6%。中央选举委员会会议一致通过的决议确认,总统选举成立并有效,普京为俄罗斯新当选总统。 魏良磊

媒体称美提供以色列武器 换取今年不打伊朗承诺

以色列《晚祷报》8日报道,该报援引西方外交官员及情报人员的话说,在以色列总理内塔尼亚胡本周访美期间,美国政府已提出向以色列供应先进的掩体克星轰炸机及远程加油机。作为回报,以色列同意将对伊朗的袭击延迟到2013年,直至11月美国总统大选之后。该报指出,以色列从美国获得的武器可延长其对伊朗采取行动的“窗口”。 李宗泽

就意军人枪杀印度渔民事件 意印总理通电话

意大利总理蒙蒂7日和印度总理辛格进行电话会谈,就意大利军人误杀印度渔民事件进行沟通。意大利总理府当天发表声明说,蒙蒂强调了意大利政府对本国军人误杀印度渔民事件的高度关注,指出由于事件发生在国际公海,因此其司法管辖权应由意大利单独拥有。辛格表示将重视蒙蒂提出的要求,首先将考虑把两名被关押在监狱的意大利士兵转移到其他“符合身份”的场所。这两名意大利士兵2月15日在一艘商船上护航时在印度沿海误将两名印度渔民当作海盗枪杀,随后被印度警方逮捕。 王昀加

S 社会

四川“最牛公交站”造价10万



四川省隆昌县,是一个因古牌坊群而闻名的县城。为突显城市符号,隆昌县出资180万元人民币打造了18个独具一格的仿古大青石公交站(平均一个造价10万)。这批造型时尚的公交站,每个大约需青石60吨,青石上刻的花纹栩栩如生,曾被外界称之为“史上最牛的公交站”。 唐娟

宁波“值日生”90度弯腰鞠躬 老师顾自开车不回礼



老师的轿车路过校门口,值日生向车90度鞠躬,老师却不以为意,开着快速进了学校。这是日前发生在浙江宁波江北实验中学的一幕。据悉,该校老师一小半有私家车。宁波江北实验中学回应,确实有个别老师没对他(她)行礼的学生回礼,他们会重视这个事情,并进行相应整改。 王晨辉

“80后”爸妈沉迷网络游戏 饿死1岁女婴 死时仅6斤

台湾桃园一对“80后”爸妈,因为沉迷在线游戏,宁愿把钱花在上网吧,也舍不得买奶粉给1岁的女儿,只喂她稀饭,造成女婴瘦成皮包骨,营养不良,体重只有3公斤多,最后竟然被活活饿死。法医解剖女婴的遗体,发现这个小生命死前1到2天几乎没有进食,因为营养不良,引起代谢性休克死亡。法官依照遗弃致死罪,将2人判5年4个月的有期徒刑。 李轩

W 万象

德国研发虚拟蓝天系统 办公室内可感受到日出日落

户外办公可令员工心情愉悦、效率大增。为此,德国科研人员用发光二极管(LED)打造“虚拟蓝天”系统,营造别样办公氛围。“虚拟蓝天”现在德国北部汉诺威市高技术产品展会上展出,展品依靠平板镶板,镶嵌288个可发红光蓝白四色灯光的发光二极管,共可呈现1600万种颜色组合。通过电脑设计,镶板可以呈现移动的图案,能让人感觉到日出日落。“虚拟蓝天”价格不菲,每50平方厘米造价接近1600美元。 陆军

青岛最年长护士74岁仍在岗

“我想,只要身体条件允许,我会一直为病人服务下去,我的目标就是南丁格尔,她直到80岁高龄,仍然在为护理事业辛勤工作着。”说这话的是青岛传染病院74岁的护士长李桂美,目前她是青岛市在护理岗位上工作的最年长护士。 刘延青

“体验富豪”,5800元一天



“只要付5800元,体验过一天富豪的生活,接机有宾利,服务配专人,出门坐豪车”,看到这样的宣传,你会怎么想?日前,南宁一家新开业的酒店推出了会员制服务模式,酒店房间装修奢华,服务对象是“成功人士”。一时间,“天价酒店5000元可过一天富翁瘾”的帖子在网上引起热议。广西大学新闻学院党委书记岳晓华认为,现在到南宁的海内外商贾名流不少,有一两家奢华酒店无可厚非。他说:“但愿奢华酒店不是公款消费场所。” 陆波岸

最烧钱的道歉 夫妻吵架 丈夫送100万枝玫瑰花



哈萨克斯坦一名男子为了在吵架后与妻子和好,竟然订购了100万枝红玫瑰,在3月8日国际妇女节这天送给妻子。目前还不清楚他与妻子吵架的原因是什么。据当地网站报道,这名男子已经预付了玫瑰花的钱。按照当地市价每枝玫瑰13美元(约合82元人民币)计算,这些花共需要1300万美元(约合8200万元人民币)。当然,花商给这位男子打了很大折扣。这些玫瑰花需要从荷兰进口。据悉,这名男子送花的灵感源于前苏联时期的流行歌曲《百万朵玫瑰》。

最智能婴儿服 可监控婴儿情绪变化



据悉,这套名为“Exmobaby”的婴儿服中安有体温计、心律监控器和动作传感器。这些设备记录的数据能够展现出婴儿的情绪状态,并且每分钟更新一次数据。研发人员为这套衣服开发了专门的电脑及智能手机程序,婴儿的状态数据将以电子邮件或手机短信的形式发送给用户,使他们了解孩子的最新动态。服装还能对自身的潮湿度进行监测,及时通知父母为孩子换尿布。目前,这套智能婴儿服装仍在医院接受测试,据估计,这套产品的零售价约为100美元(约合人民币632元),服务费另算。 星报综合

彩票开奖台				全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第12061期 中奖号码:713				全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第12061期 中奖号码:07、08、18、19、21				中国福利彩票“双色球”开奖公告 第2012027期 中奖号码:红色球号码04、16、22、25、30、31 蓝色球号码:12			
“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2012061期 中奖号码:01、05、07、16、18				奖级	组选	每注奖金(元)	本省中奖注数	奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)	奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0	直选	18328	1000	355	一等奖	36	12524	1	一等奖	1	0	10000000
一等奖	15	100	1500	组选3	0	320	0	二等奖	3949	50	299	二等奖	72	3	440655
二等奖	289	10	2890	组选6	26311	160	877	三等奖	63483	5	4836	三等奖	938	43	3000
三等奖	289	10	2890	全国投注总额:16884元 奖池奖金:9809元				全国投注总额:1970886元 本省投注总额:153334元				四等奖	55182	1971	200
本期投注总额:16884元 奖池奖金:9809元				中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2012061期 中奖号码:04、07、08、11、14 派送号码:13、15				全国联网电脑福利彩票3D玩法开奖公告 第2012061期 中奖号码:763				五等奖	1089791	35536	10
特别奖	0	0	0	奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)	单选	15916	506	1000	六等奖	9868143	316589	5
一等奖	324	82	2653	直选	69	1	100000	组选六	57104	1367	160	全国投注总额:36703234元 本省投注总额:12232610元			
二等奖	16115	4343	10	全国投注总额:32352640元 本省投注总额:924206元				全国投注总额:65346868元 本省投注总额:1473756元							
三等奖	76	50	3947												
六省市投注总额:2442478元 安徽投注总额:578804元 奖池奖金:5629833元 下期派送奖金300000元															